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учитель начальных классов
Муниципального общеобразовательного учреждения
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1) 25 ⋅ 4 =100 (руб.) – стоят четыре баночки 
йогурта
2) 30 ⋅ 2 = 60 (руб.) – стоят два батона 
хлеба
3) 100 + 60 =160 (руб.) – общая стоимость 
покупки
160 
рублей



Проведены все необходимые преобразования и/или 
рассуждения, приводящие к ответу, получен верный 
ответ

2 
балла

Проведены все необходимые преобразования и/или 
рассуждения, приводящие к ответу, но допущена 
одна арифметическая ошибка, не нарушающая 
общей логики решения, в результате чего получен 
неверный ответ

1 
балл

Не проведены необходимые преобразования и/или 
рассуждения.
ИЛИ Приведены неверные рассуждения.
ИЛИ В рассуждениях и преобразованиях допущено 
более одной  арифметической ошибки

0 
баллов
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